[TPOBEH U3IUT 3A HBO-4.KJIAC
TECT Ne1

Omeé6enexceme gepHuUs omaosop ¢ X .
Hanpumep: (A) ®

AKo uckame da noco4ume Opy2 0m2080p 30 8epeH, 3aNbaHeme Kpb24emo ¢
2pewHusi omaoeop U om6enexceme gepHuUs ¢ X .

Hanpumep: @ . ®

1. Kakeo nokasea yugppama 2 e 3anuca Ha yucaomo 47 125 306?

(A) 6posi Ha cmoxunsdume
(5) 6posi Ha decemoxunsoume
6pos Ha xunaoume

2. Koe e nponycHamomo 4ucno e peduyama?
7198, 7098, 6998,

(A) 6098

() 7098

6898
3. Koa yu¢pa mpabea 0a ce 0ob6aesu 8 keadpamyemo, 3a 0d ce hosy4yu eepeH c6op?
A 7 3027
®5 ! 4 97
6

7 82 4
4. Konko e pasnukama, ako ymansaemomo e 980, a ymanumenam e 88?

(A) 892
(5) 88
900

5. Kosko e npou3eedeHuemo, ako MHoxcumenume ca 1376 u 5?
(A) 5880

(B) 6080
6880

6. Kosko e npouseedeHuemo Ha yucaama 205 u 35?

(A) 1640
(6) 6075

7175




7. Konko e yacmHomo Ha yucnama 17320 u 8?

(A) 265
(5) 2165

2065

8. lenumomo e 7044, denumensam e 12. Konko e yacmHomo?

(A) 5087

() 587
84528

9. Koe e HeuzeecmHomo 4ucno e pageHcmeomo?
—389 = 7288

(A) 6899
(5) 7677

6087

10. Koii uspasz e npecMmemHam npagusHo?

(A) 784 — 2.(625:25) = 782. (625 : 25) = 782.25 = 19550
(B) 784 — 2.(625:25)=T784 — 2.25=784 — 50 = 734

784 — 2. (625 : 25) = 784 — 2.25 = 2.759 = 1518

11. B koA om ¢ucypume oyeemeHama 4acm e mpemuHKa om Hes?

% ®)

12. Koako ca Ha 6poii npagov2bHUMeE MPUB2BAHUYU HA Yepmedca?

Pi
/

(B) 2

13. Kosniko om v2nnume Ha Yyepmedxca ca ocmpu?

@4 />

(B) 6

8 (// >




14. Konko caHmumempa uma 8 3m u 5 om?

@ 350 cm
@ 35 cm

305 cm

15. Konko epama e mpemuHkama Ha 15 ka2?

(A) 302
(B) 5002

5000 2

16. Ha K0/1KO e pA8HO YaACMHOMO HA HAlI-MA/AKOMO mMpuyudpeHo Yucsao0 U Haii-
Mas1KOMo YemHo 4yucno?

@A 50
3) 10
®) 20

17. CmpaHama Ha keadpam e 10 cm. O6uKkonkama My 6 deyumMempu e pasHa Ha:
(A) 30 am

(B) 4 0m

40 om

18. B edHo yyunuuwje yyam 112 yemevpmokaacHuka. llonoeuHama om max
mpeHupam eoeii60os, a om ocmaHanamMa 4yacm Nos08UHAMA MpeHuUpam
¢pymé6on. Konko deya He mpeHupam HuUmo eoseli6os, HUMo ¢pyméon?

A 31
(B) 56
(B) 28

ﬂpecmemHeme 8HUMAMeIHO 3a0a4yume u 3anuuieme nosy4eHuUsm omeoesop.

19. Hamepeme K0/1K0 CAHMUMempa e o6uKkosnKkama Ha paeHobeopeH
MmpuUb2bAHUK € 0CHO8A 12 OM u 6edpo 340 mm.

Omeoeop: .................

20. Konko nemu e no-MasnKo Auyemo Ha Keaopam cvbC CMpPaHa 4 cMm om
Auyemo Ha NPaeovBR2bAHUK CbC CMPAHU 32 cM U 80 Mm.

Omeosop: .................




21.Kosnko nbmu we HapacHe eOHO YUC/0, AKO N'bpeo 20 yeeauyum 20 nbmu,
c/1e0 moea HAMANUM 5 Nbmu U HaKpas yeeauyum 4 nomu?

Omeosop: .................

22.Konko e 6poam Ha yemHuUme oeyyugpeHu 4ucsaa, Koumo umam yudpa Ha
decemuyume 2 unu 5?

Omeosop: .................
23.Konko keadpamHu mempa AamMuHam wje ca Heo6xooumu, 3a 0d ce nokpue
noda Ha dee cmau ¢ pasmepu cbomeemHo 3 M Ha 40 om u 50 Om Ha 300 cm?

Omeoeop: .................

lpecmemHeme u 3anuweme peweHUemMo Ha ciedsaujume 30004u.

24.3a demcko napmu 3aKynuau 129 6an0Ha, mpu nsmu ho-ManKo Yyawu u
Kekc4yema, koumo 6unu ¢ 80 no-manko om o6wus 6poli Ha 6asn0HUMe u
yawume e3emu 3aedHo. C K0/1KO Kekcyemama ca no-masiko om 6asnoHume?

Q- 9 « Oo  PUUBHUE: ...
Bhh A B
AR

25. Ha 3eneH4ykoea 6opca npodaeam 3 T u 450 k2 kapmodgu, 3ene u
mopkoeu. Kapmogume ca 1 750 ka. u ca 5 nbmu noge4ye om mopkosume.

A) Kosiko kunozpama obuwjo ca kapmodume u Mopkogume?

b) Kosko kunoz2pama e me2s0mo Ha 3e1emo?

B) C kos1k0 KUI02PAMA NO-MA/IKO € Mme2/10mo Ha MopKogume om o6ujomo measno
Ha 3e1emo u kapmogume?

POUUBHUER: .. e e e e e e e e e e e eeeaesaaaanesaasaneraaaanasaaaannns




3agaya Ne OTrosop

3agauva Ne

OTroBsop

14

A

15

16

17

18

19

188 cm

20

16 NnbTH

21

16 NnbTH

22

10 6pos

27 KBajpaTHN
MeTpa

c 37 6pos

A) 2100 kr
B) 1350 kr
B) 2750 kr

O6wuam 6poii moyYyKu 3a ecu4KuU 3a0a4u cnedea da e 100!




